
Premierul Alexandru Munteanu a avut
o întrevedere cu Ambasadorul
Regatului Danemarcei, Søren Jensen

Prim-ministrul Alexandru Munteanu s-a întâlnit, astăzi, cu Ambasadorul Regatului
Danemarcei, Søren Jensen.  Oficialii au discutat despre parcursul european al
Republicii Moldova și reformele implementate de Guvern pentru a asigura creșterea
economică și îmbunătățirea nivelului de trai al cetățenilor. 

Șeful Executivului a mulțumit autorităților daneze pentru sprijinul acordat în realizarea
obiectivului național de integrare europeană, accentuând și colaborarea moldo-daneză
în domeniul securității, combaterii dezinformării, precum și în sectorul energetic.  

Anul acesta, Danemarca a alocat peste 5 milioane de euro, pentru a ajuta moldovenii
să plătească facturile la energie și a susținut financiar lansarea noii cărți de identitate
electronice. Tot în acest an, Danemarca a anunțat un nou program de asistență
tehnică, în valoare de 20 milioane de euro. Fondurile au fost direcționate către sectorul
de apărare, securitate cibernetică, protecție împotriva atacurilor hibride, gestionarea
situațiilor de urgență și susținerea instituțiilor din Republica Moldova în procesul de
pregătire pentru aderare la UE. 

Oficialii au mai discutat despre mediul atractiv pe care Republica Moldova îl oferă
investitorilor, subliniind oportunitățile de atragere a oamenilor de afaceri danezi în țara
noastră. Unul din domeniile în care au investit deja antreprenorii danezi este industria
agricolă – în Republica Moldova activează o companie producătoare de carne de porc.
Totodată, săptămâna viitoare, reprezentanți a 10 companii din Danemarca vor veni la
Chișinău pentru a stabili contacte cu antreprenorii moldoveni. 

Printre domeniile cu potențial de colaborare, oficialii au menționat industria IT,
infrastructura turistică și digitalizarea sectorului sănătății. În același timp, partea
daneză este deschisă pentru cooperare în gestionarea deșeurilor și energia
regenerabilă - capitole la care Danemarca este lider european recunoscut.

  


